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1.Общие положения
1.1. Заказчик: Закрытое  акционерное общество «ВяткаТорф» (ЗАО «ВяткаТорф»).
1.2. Адрес Заказчика: 610017, г.Киров, ул. Маклина д.31.


2. Предмет договора: 
Разработка, согласование и утверждение в надзорных органах проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для ЗАО «ВяткаТорф» по производственным участкам: «Гороховский», «Каринский», «Пищальский», «Дымный», «Аппарат управления».


3. Программа выполнения работ:
3.1. Состав (перечень) оказываемых услуг:
3.1.1. Разработка проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для ЗАО «ВяткаТорф».
3.1.2. Подготовка и согласование материалов в контрольно-надзорных органах  для получения документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение (ПНООЛР) в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по Кировской области.
3.1.3. Утверждение и получение в органах Росприроднадзора документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение (ПНООЛР).
3.2. Описание оказываемых услуг:
· инвентаризация источников образования отходов. Сбор исходных данных об источниках образования отходов;
· разработка паспортов на опасные отходы и согласование (если потребуется);
· оформление проекта;
· защита и сопровождение для получения согласования и разрешения всех разделов проектов в контролирующих и разрешительных органах;
· получение нормативов образования отходов и лимитов  на их размещение. 
3.3. Место оказания услуг: 
- ПУ «Гороховский» (Кировская обл, Котельничский район, п. Комсомольский, п. Светлый);
- ПУ «Пищальский» (Кировская обл, Оричевский район, пгт. Мирный);
- ПУ «Дымный» (Кировская обл, Верхнекамский район, пгт. Светлополянск));
- ПУ «Каринский» (Кировская обл, Слободской район, п. Октябрьский).
- «Аппарат управления» (г. Киров, ул. Маклина 31).
3.4. Количество паспортов отходов I-IV классов опасности по производственным участкам  ЗАО «ВяткаТорф» составляет 16 шт. 


4. Требования к качеству выполнения работ:

	4.1. Проводимая работа должна осуществляться на основании действующих законодательных и нормативных актов, в том числе:
· Постановления Правительства РФ от 16.08.2013 г. № 712 «О порядке проведения паспортизации отходов I- IV классов опасности»;
· Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 4.12.2014 г. № 536 «Об утверждении критериев отнесения отходов I-V классов опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду»;
· Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 05.08.2014 г. № 349 «Об утверждении методических указаний по разработке проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение»;
· Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 25.02.2010 г. №50 «О порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение».
· 4.2. Защита и сопровождение для получения согласования и разрешения всех разделов проектов в контролирующих и разрешительных органах. При наличии замечаний к проекту ПНООЛР – устранение замечаний и доработку проекта Исполнитель осуществляет без дополнительной оплаты и увеличения сроков оказания услуг
· 4.3. Результаты работ оформляются в виде согласованных и утвержденных в установленном порядке проектов. Готовые проекты представляются Заказчику в электронном виде (формат WORD, EXEL) и на бумажном носителе.

	

	
5. Обязательные требования к Исполнителю:
- Исполнитель должен иметь допуск на право выполнения проектных работ;


-Исполнитель должен обладать гражданской правоспособностью для заключения договора;
-Исполнитель не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находиться в процессе ликвидации, на имущество Исполнителя открытого запроса цен в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника не должна быть приостановлена;
- Исполняющим свои обязательства  по уплате налогов и обязательных платежей.


[bookmark: _GoBack]6. Сроки выполнения работ:
С момента подписания договора до 18.02.2018 г..

7. Условия оплаты:

Оплата услуг производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя в течение не менее 30 и не более 60 календарных дней с даты подписания сторонами акта выполненных работ.
